
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі 

(Серфи для порятунку)»,  код ДК 021:2015: 37410000-5   

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у цій 

сфері. 

 

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на 

підставі закупівельних цін шляхом проведення 

ринкових консультацій відповідно  до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України  

від 18.02.2020 № 275.  

Відповідно до отриманих комерційних 

пропозицій, очікувана вартість закупівлі може 

становити 140000,00 грн з урахуванням ПДВ. 

4.  Обґрунтування 

потреби 

Нагальність проведення закупівлі в умовах 

військового стану викликана наступним. 

Відповідно до норм Статуту комунального 

підприємства виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) по 

охороні, утриманню та експлуатації земель водного 

фонду м. Києва «Плесо», затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Київської міської Ради народних 

депутатів від 03 липня 1995 року №204 (у редакції 

розпорядження виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 

травня 2019 року №882) КП «Плесо» засноване на 

комунальній власності територіальної громади міста 

Києва та підпорядковане Управлінню екології та 

природних ресурсів виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації).  

Предметом діяльності КП «Плесо» є, зокрема, 

організація і здійснення рятувальних заходів для 

забезпечення безпеки людей на воді в місцях масового 

організованого та неорганізованого відпочинку в межах 

міста Києва. 

КП «ПЛЕСО» утримує та розвиває мережу 

муніципальних пляжів Києва як громадського простору 

з високим рівнем безпеки, благоустрою та 
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муніципального сервісу, що надається громадянам за 

сплачені ними податки. 

КП «Плесо» здійснює організацію відпочинку громадян 

на водних об'єктах міста Києва, зокрема на пляжах та в 

зонах для купання. Відповідно до вимог законодавства, 

підприємство зобов'язане забезпечити безпеку громадян 

на воді, що включає наявність рятувальних засобів для 

оперативного реагування на надзвичайні ситуації. 

Згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ 

України № 301 від 10.04.2017 «Про затвердження Правил 

охорони життя людей на водних об'єктах України», 

рятувальні пости повинні бути укомплектовані 

необхідними засобами для порятунку людей, такими як 

рятувальні кола, мотузки, рятувальні плоти та інші 

рятувальні засоби. Пункт 3 цього наказу визначає, що 

рятувальний пост може бути укомплектований 

додатковими рятувальними засобами за рішенням 

керівництва підприємств, установ та організацій, які 

використовують водні об'єкти з фізкультурно-оздоровчою 

метою або для відпочинку людей. 

За час експлуатації рятувальних серфів на водних 

об'єктах КП «Плесо» з 2017 року, ці засоби показали свою 

надзвичайну ефективність. Вони стали незамінним 

інструментом у роботі лайфгардів, дозволяючи швидко 

доставляти рятувальника до постраждалого навіть у 

важких умовах, таких як високі хвилі або велика відстань 

від берега. Серфи забезпечують максимальну мобільність 

і точність у рятувальних операціях, дозволяючи 

рятувальникам діяти значно швидше, ніж традиційні 

засоби порятунку. 

Особливо важливою перевагою рятувальних серфів є 

можливість порятунку кількох осіб одночасно. Завдяки 

спеціальним ручкам на поверхні серфу, за які можуть 

триматися критичні плавці, рятувальник може евакуювати 

одразу до семи осіб. Це унікальна особливість серфів, що 

робить їх незамінними у складних умовах і при великій 

кількості постраждалих. 

Рятувальні серфи дозволяють вирішувати завдання 

швидкого та ефективного порятунку людей в умовах, де 

інші засоби порятунку можуть бути малоефективними. 

Враховуючи високий рівень їх ефективності, а також 

відсутність аналогічних засобів в Україні, рятувальні 

серфи є необхідними для підвищення безпеки на водних 

об'єктах та оперативного реагування на надзвичайні 

ситуації. Наразі КП «ПЛЕСО» має 5 рятувальних серфів 



які за своїм станом близькі до фізичного зношення , за 

роки експлуатації верхній шар вицвів, з’явилися глибокі 

подряпини, виникло розшарування деяких елементів 

фурнітури, а саме ручок . Використовуються рятувальні 

серфи на локації пляж «Венеція», «Дитячий», 

«Молодіжний», «Троещина» де добре себе 

зарекомендували, як зазначено вище. Тому планується 

розширити перелік локації які будуть забезпечені 

рятувальними серфами. Це такі локації : 

-Острів Оболонський 

-Тельбін 

-Центральний  

-Троещина 

-Пуща Водиця 

Закупівля додаткових рятувальних серфів є 

обґрунтованою і важливою для забезпечення належного 

рівня безпеки на водних об'єктах міста Києва. Вони 

необхідні для ефективної роботи рятувальних служб і 

забезпечення швидкого реагування на надзвичайні 

ситуації.   

 

 


